

2025年2月7日

『マンションの「老い」』（初刷）の正誤表

一般社団法人金融財政事情研究会

本書の記載に誤りがありました。お詫びのうえ下記のとおり訂正申し上げます。

記

■ 89ページ、表の最左欄

【誤】 共有部分の変更決議（17条）

↓

【正】 共用部分の変更決議（17条）

■ 89ページ、表の2行目、左から2列目の欄

【誤】 共有部分の形状又は効用の著しい変更を伴うもの

↓

【正】 共用部分の形状又は効用の著しい変更を伴うもの

以上